[image: image1.png]4. Yxaxkure ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJISIETCS YHCJIO 7.

1) 11z + 19z + 200 = 500 2) 111m — 707 = 80
3)125 + 17k = 200 4)749 : n— 107 =0

5. M3 caxapHo# cBEéKJbl BRIXOAHT 16% caxapa. CkoJibKo TOHH caxapa mnoJy-
yutcst U3 1600 T CBEKJBI?

1) 256 2) 100 3) 16 4) 324
6. TuraHTamMu B MHpe XKHBOTHBIX CYHTAIOT CHHEr0 KHTa, aKyJy U rpeGHHCTOro
Kpokomusia. Mix miiHHBI oTHOCAITCA Kak 7 : 3 : 2. Akysa Kopoue kuTa Ha 20 M.
CKoJIbKO METPOB COCTaBJIsieT JJIHHA TPEGHHCTOrO KPOKOAHAA?

1) 12 2) 10 3) 8 4) 18
7. Onpenenure HaHGOJbINYIO BEICOTY, C KOTOPOH CJILIIIIHO MEHHE XaBOPOHKaA,

eCJIH 48 M COCTaBJISIIOT % 3TOH BLICOTHI.

1) 100 M 2) 90,2 m 3) 60 M 4) 38,4 m
8. Haitgute niomans npsiMoyroJibHHKa, eCJH ero AI4Ha 6,5 M, a IHpPHHA Ha
1 cM MeHbllIe JJIHHEL.

1) 30,75 cm? 2) 35,75 cm? 3) 78 cm? 4) 66 cMm?
9. Buuncaute no anropurmy (cM. puc. 20):

35 +1ﬁ '2149

Puc. 20.
1) 7 2) 6 3) 5 4) 8
10. Ykaxure Hau6oJbluee 3 yucen: 0,0032; 0,0039; 0,0302; 0,0099.
1) 0,0032 2) 0,0039 3) 0,0302 4) 0,0099
11. Boruucaure: (0,432 : 2,7 + 3,14) - 6.
1) 19,8 2) 0,198 3) 1,98 4) 198

12. Ha pucynke 21 u3o6pakeHa koopiuHaTHas npsimasi. Touka A(7,8), Tou-
ka C(5,2). U3secTHo, uto C — cepennHa otpeska AB. Hafinure KoopauHaty
TOYKH B.

B C A
5,2 7,8
Puc. 21.

1) B(4,9) 2) B(3,6) 3) B(2,6) 4) B(4,1)



[image: image2.emf][image: image3.emf][image: image4.emf][image: image5.png]3. 3a nokynky 3anvyiatuad 185 py6. 80 kon. MacJio crout 28 py6. 30 xon., co-
cHCKU — 62 py6. 10 xon., kos6aca — 60 py6. 20 kon. OcTaibHble JeHbIH Obl-
JI1 noTpavyeHbl Ha COK. CKOJIbKO CTOUT COK?

1) 16 py6. 85 kon. 2) 35 py6. 20 kon. 3) 28 py6. 10 kon. 4) 29 py6.
4. YKaxuTe ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJIs€TCH YHCJO0 13.

1) 130 + 13z — 200 = 99 2)399 — 130 : z = 99
3)21(z-3)+71=0 4) 5z + 8z + 10 = 200

5. Haitogure 20% ot uncaa 180.
1) 18 2) 90 3) 1800 4) 36

6. B 6oTaHHuecKoOM ca/y BblpallMBaJIH CaXKeHLhl lepeBbeB Pa3/HYHBIX TOPOL.
CaxeHLib 16JI0HL COCTAaBJSJIH 3 YAaCTH, CaXKEHLIbI BHIIEH — 4 YyacTH, a ca-
XKeHLb! CIHB — 1 yacTb. CKoJIbKO BCero JepeBbeB BLIPALIMBAJH B CaLy, €CJaH
cakeHueB f16/10Hb Obl10 330 WTYK?

1) 1000 2) 990 3) 880 4) 700
7. MoJIOYHbIH caxap cOCTaBJsIeT % Macchl cyxoro MoJioka. CKOJIbKO rpaMMOB
cyxoro MoJioka coziepkat 80 r MoJIoYHoro caxapa?

1) 500 2) 400 3) 100 4) 200

8. CKoJbKO KBaJIpaTHBIX CAaHTHMETPOB COCTaBJIfieT IUIOIIAAb KBajpara co
CTOpOHO 4,5 cM?

1) 18 2) 22,5 3) 20,25 4) 16,25

9. BbiuncauTe o a.nropumy(cm. pHC. 18):

Puc. 18.
8 8 4 13
1) 821 2) 921 3) 921 4) 8
10. Yxaxute HanMeHblIee H3 yncen: 9,002; 9,020; 9,009; 9,003.
1) 9,002 2) 9,020 3) 9,009 4) 9,003

11. Bpiuucsure: 5 - (189,1 — 135,27 : 2,7).
1) 69,5 2) 690,5 3) 139 4) 695



[image: image6.emf][image: image7.emf][image: image8.png]4. Yxaxkure ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJISIETCS YHCJIO 7.

1) 11z + 19z + 200 = 500 2) 111m — 707 = 80
3)125 + 17k = 200 4)749 : n— 107 =0

5. M3 caxapHo# cBEéKJbl BRIXOAHT 16% caxapa. CkoJibKo TOHH caxapa mnoJy-
yutcst U3 1600 T CBEKJBI?

1) 256 2) 100 3) 16 4) 324
6. TuraHTamMu B MHpe XKHBOTHBIX CYHTAIOT CHHEr0 KHTa, aKyJy U rpeGHHCTOro
Kpokomusia. Mix miiHHBI oTHOCAITCA Kak 7 : 3 : 2. Akysa Kopoue kuTa Ha 20 M.
CKoJIbKO METPOB COCTaBJIsieT JJIHHA TPEGHHCTOrO KPOKOAHAA?

1) 12 2) 10 3) 8 4) 18
7. Onpenenure HaHGOJbINYIO BEICOTY, C KOTOPOH CJILIIIIHO MEHHE XaBOPOHKaA,

eCJIH 48 M COCTaBJISIIOT % 3TOH BLICOTHI.

1) 100 M 2) 90,2 m 3) 60 M 4) 38,4 m
8. Haitgute niomans npsiMoyroJibHHKa, eCJH ero AI4Ha 6,5 M, a IHpPHHA Ha
1 cM MeHbllIe JJIHHEL.

1) 30,75 cm? 2) 35,75 cm? 3) 78 cm? 4) 66 cMm?
9. Buuncaute no anropurmy (cM. puc. 20):

35 +1ﬁ '2149

Puc. 20.
1) 7 2) 6 3) 5 4) 8
10. Ykaxure Hau6oJbluee 3 yucen: 0,0032; 0,0039; 0,0302; 0,0099.
1) 0,0032 2) 0,0039 3) 0,0302 4) 0,0099
11. Boruucaure: (0,432 : 2,7 + 3,14) - 6.
1) 19,8 2) 0,198 3) 1,98 4) 198

12. Ha pucynke 21 u3o6pakeHa koopiuHaTHas npsimasi. Touka A(7,8), Tou-
ka C(5,2). U3secTHo, uto C — cepennHa otpeska AB. Hafinure KoopauHaty
TOYKH B.

B C A
5,2 7,8
Puc. 21.

1) B(4,9) 2) B(3,6) 3) B(2,6) 4) B(4,1)



[image: image9.emf][image: image10.emf][image: image11.png]3. 3a nokynky 3anvyiatuad 185 py6. 80 kon. MacJio crout 28 py6. 30 xon., co-
cHCKU — 62 py6. 10 xon., kos6aca — 60 py6. 20 kon. OcTaibHble JeHbIH Obl-
JI1 noTpavyeHbl Ha COK. CKOJIbKO CTOUT COK?

1) 16 py6. 85 kon. 2) 35 py6. 20 kon. 3) 28 py6. 10 kon. 4) 29 py6.
4. YKaxuTe ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJIs€TCH YHCJO0 13.

1) 130 + 13z — 200 = 99 2)399 — 130 : z = 99
3)21(z-3)+71=0 4) 5z + 8z + 10 = 200

5. Haitogure 20% ot uncaa 180.
1) 18 2) 90 3) 1800 4) 36

6. B 6oTaHHuecKoOM ca/y BblpallMBaJIH CaXKeHLhl lepeBbeB Pa3/HYHBIX TOPOL.
CaxeHLib 16JI0HL COCTAaBJSJIH 3 YAaCTH, CaXKEHLIbI BHIIEH — 4 YyacTH, a ca-
XKeHLb! CIHB — 1 yacTb. CKoJIbKO BCero JepeBbeB BLIPALIMBAJH B CaLy, €CJaH
cakeHueB f16/10Hb Obl10 330 WTYK?

1) 1000 2) 990 3) 880 4) 700
7. MoJIOYHbIH caxap cOCTaBJsIeT % Macchl cyxoro MoJioka. CKOJIbKO rpaMMOB
cyxoro MoJioka coziepkat 80 r MoJIoYHoro caxapa?

1) 500 2) 400 3) 100 4) 200

8. CKoJbKO KBaJIpaTHBIX CAaHTHMETPOB COCTaBJIfieT IUIOIIAAb KBajpara co
CTOpOHO 4,5 cM?

1) 18 2) 22,5 3) 20,25 4) 16,25

9. BbiuncauTe o a.nropumy(cm. pHC. 18):

Puc. 18.
8 8 4 13
1) 821 2) 921 3) 921 4) 8
10. Yxaxute HanMeHblIee H3 yncen: 9,002; 9,020; 9,009; 9,003.
1) 9,002 2) 9,020 3) 9,009 4) 9,003

11. Bpiuucsure: 5 - (189,1 — 135,27 : 2,7).
1) 69,5 2) 690,5 3) 139 4) 695



[image: image12.emf][image: image13.emf][image: image14.png]4. Yxaxkure ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJISIETCS YHCJIO 7.

1) 11z + 19z + 200 = 500 2) 111m — 707 = 80
3)125 + 17k = 200 4)749 : n— 107 =0

5. M3 caxapHo# cBEéKJbl BRIXOAHT 16% caxapa. CkoJibKo TOHH caxapa mnoJy-
yutcst U3 1600 T CBEKJBI?

1) 256 2) 100 3) 16 4) 324
6. TuraHTamMu B MHpe XKHBOTHBIX CYHTAIOT CHHEr0 KHTa, aKyJy U rpeGHHCTOro
Kpokomusia. Mix miiHHBI oTHOCAITCA Kak 7 : 3 : 2. Akysa Kopoue kuTa Ha 20 M.
CKoJIbKO METPOB COCTaBJIsieT JJIHHA TPEGHHCTOrO KPOKOAHAA?

1) 12 2) 10 3) 8 4) 18
7. Onpenenure HaHGOJbINYIO BEICOTY, C KOTOPOH CJILIIIIHO MEHHE XaBOPOHKaA,

eCJIH 48 M COCTaBJISIIOT % 3TOH BLICOTHI.

1) 100 M 2) 90,2 m 3) 60 M 4) 38,4 m
8. Haitgute niomans npsiMoyroJibHHKa, eCJH ero AI4Ha 6,5 M, a IHpPHHA Ha
1 cM MeHbllIe JJIHHEL.

1) 30,75 cm? 2) 35,75 cm? 3) 78 cm? 4) 66 cMm?
9. Buuncaute no anropurmy (cM. puc. 20):

35 +1ﬁ '2149

Puc. 20.
1) 7 2) 6 3) 5 4) 8
10. Ykaxure Hau6oJbluee 3 yucen: 0,0032; 0,0039; 0,0302; 0,0099.
1) 0,0032 2) 0,0039 3) 0,0302 4) 0,0099
11. Boruucaure: (0,432 : 2,7 + 3,14) - 6.
1) 19,8 2) 0,198 3) 1,98 4) 198

12. Ha pucynke 21 u3o6pakeHa koopiuHaTHas npsimasi. Touka A(7,8), Tou-
ka C(5,2). U3secTHo, uto C — cepennHa otpeska AB. Hafinure KoopauHaty
TOYKH B.

B C A
5,2 7,8
Puc. 21.

1) B(4,9) 2) B(3,6) 3) B(2,6) 4) B(4,1)
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